

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН НА ПРОДУКЦИЮ BAMBERG И TURTLE SHELL

Данный сертификат предоставляет гарантию качества на продукцию торговой марки Bamberg и Turtle Shell с даты первичного приобретения.

Террасная доска ДПК Bamberg Solid - Гарантия 25 лет;
 Террасная доска ДПК Bamberg Square - Гарантия 10 лет;
 Террасная доска ДПК Turtle Shell Solid - Гарантия 30 лет;
 Террасная доска ДПК Turtle Shell Round - Гарантия 25 лет;
 Террасная доска ДПК Turtle Shell Square - Гарантия 15 лет.

При правильном монтаже, соблюдении нормальных условий бытового использования, надлежащем техническом обслуживании и подтвержденных соответствующими документами, ООО "РКС КЛИНКЕР" гарантирует Покупателю следующее: в течение установленного срока с момента приобретения продукции, она сохранит свою целостность, не подвергнется расколам, расщеплениям или структурным повреждениям вследствие воздействия насекомых или грибков. Гарантия не распространяется на случаи поломки из-за ударных нагрузок. **Пожалуйста, обратите внимание, что для соблюдения гарантийных условий необходимо следовать рекомендациям по установке и эксплуатации продукции. Неправильный монтаж или ненадлежащее использование изделий может привести к нарушению гарантийных обязательств.**

Гарантия предоставляется при условии:

Соблюдения правил перевозки и хранения, предъявляемых компанией;
 Соблюдения оригинальных инструкций по монтажу;
 Надлежащего ухода в процессе эксплуатации;
 Использования оригинальных аксессуаров.

Гарантийные обязательства не распространяются:

При сборке и монтаже необходимо строго соблюдать все требования инструкций по монтажу. Нарушение данных требований может привести к деформации элементов из-за неправильной транспортировки и хранения. Также механические повреждения террасной системы могут возникнуть в процессе эксплуатации.

Важно отметить, что целостность конструкций и строительно-монтажные работы должны проводиться с использованием продукции, монтаж которой осуществлен квалифицированными специалистами и с соблюдением всех инструкций. Использование продукции без использования комплектующих торговой марки Bamberg и Turtle Shell может привести к повреждениям и непредвиденным проблемам.

Также следует учитывать возможные повреждения продукции при воздействии непреодолимых сил, таких как наводнения, землетрясения, ураганы, град, молнии и другие природные явления.

Если на продукцию были нанесены различные химические вещества, такие как краски, лаки, древозащитные масла и другие, это также может повлиять на ее целостность и долговечность. Необходимо избегать использования агрессивных средств на поверхности.

Незначительная разница в оттенке профилей одной партии продукции не является дефектом и не влияет на ее качество. Допускается небольшое отклонение в оттенке цвета из-за особенностей материала на 5-10%.

Повреждения доски, связанные с деформацией грунта или конструкции.

Допускаются отклонения по толщине профиля из ДПК на 1 мм, что является нормальным для данного материала. Также необходимо учитывать воздействие ударных, весовых и температурных нагрузок, которые могут превысить нормативные показатели.

Генеральный директор ООО РКС КЛИНКЕР
 Константинов И.О.

Подтверждение продавца

Наименование продавца:
 Подпись представителя продавца



дата продажи (число, месяц, год)